

Вих. № 1/11-1/534n  
від "28 07 2020р.

Президенту України  
Зеленському В.О.

**Вельмишановний Володимире Олександровичу!**

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України (АсМАП України) висловлює свою повагу та звертається до Вас з наступним.

Як Вам відомо, в пунктах пропуску «Ягодин», «Краківець», «Рава-Руська» та «Шегині» українсько-польського кордону, на виїзд з України періодично накопичуються черги вантажних транспортних засобів до 700, 300 та по 100 відповідно. За значних черг перед пунктами пропуску, перевізники вимушені простоювати в очікуванні перетину кордону до 4 діб, особливо перед пунктом пропуску «Ягодин», з усіма можливими конфліктами та непередбачуваними соціальними наслідками. З цього питання ми звертались до Вас з проханням надати необхідні розпорядження для нормалізації міжнародних перевезень товарів автомобільним транспортом з європейськими країнами (лист АсМАП України № 1/11/245п від 20.03.2020р.), але на жаль, відповіді не отримано.

Тому, з великими сподіваннями та надією на якнайшвидше вирішення цієї складної ситуації, національними міжнародними перевізниками була сприйнята інформація про Ваші наміри, які були озвучені під час робочої поїздки Президента 9 липня поточного року до Волинської області.

Зокрема, Ви наголосили на необхідність зібрати митників і прикордонників, щоб комплексно вирішити питання роботи пунктів пропуску, забезпечити безперешкодний та швидкий перетин кордону вантажними транспортними засобами, що перевозять товари в міжнародному сполученні.

На жаль, після Вашої робочої поїздки, ситуація тільки погіршилась. Черги вантажних транспортних засобів, особливо перед пунктом пропуску «Ягодин» збільшилися і жодних реальних дій щодо врегулювання ситуації на рівні прикордонної, митної служби та підрозділів МВС не відбувається.

Покладаючи великі сподівання на найвищий рівень винесеного питання в державі, просимо Вас, **Володимире Олександровичу**, взяти під особистий контроль термінове проведення робочої наради щодо забезпечення взаємодії всіх органів державної влади та місцевого самоврядування, причетних до забезпечення цивілізованого перетину кордону транспортними засобами з міжнародними вантажами та здійснити реальні кроки до виправлення критичної ситуації що склалася. Лише нормалізація міжнародних перевезень товарів з європейськими країнами може забезпечити Україні статус привабливої для транзиту європейської держави та покращення міжнародної торгівлі.

АсМАП України готова взяти участь у зазначеній нараді та надати всю можливу допомогу у вирішенні цього вкрай важливого питання.

Сподіваємось на Ваше розуміння та допомогу.

З повагою,  
Президент АсМАП України

Л.Костюченко

0599155